
 

 
1 I Das neue softfair Reise Modul – Verfügbar ab dem 04.01.2024 

MEHR FUNKTIONEN. MEHR LEISTUNG. MEHR KOMFORT. 
 

DAS NEUE SOFTFAIR REISE MODUL IST DA! 
 

Liebe Lizenznehmer:innen,  

zum 04.Januar 2024 wird das Reise Modul in unserem neuen Look & Feel gelauncht.  

Auf den folgenden Seiten möchten wir Ihnen die zahlreichen Funktionen und Leistungen unseres neuen Reise 
Moduls näher vorstellen. 
 
Wir wünschen Ihnen viel Erfolg beim Einsatz und freuen uns auf Ihr Feedback. 
 
Ihr softfair-Team 
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Neue Oberfläche: 

Die Handhabung des Reise Moduls wurde an die Oberflächen der anderen neuen Sach Module angeglichen, 
um eine einheitliche Benutzerführung zu ermöglichen. 

Ein modernes Design und die softfair Kachel-Auswahl erleichtern die Bedienung des Reise Moduls. Die 
Infotexte an den jeweiligen Merkmalen leiten Sie durch das Programm. 

 

Abb. 1: Neue Oberfläche 
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Neue Selektionsfilter: 

Folgende neue Selektionsmerkmale stehen Ihnen zur Verfügung: 

 Corona (Erkrankung) 
 Schwangerschaft / Schwangerschaftskomplikationen 
 Zahnbehandlungen 
 Sportgeräte (Golfbag, Tauchausrüstung, Skiausrüstung) 

 

 

Abb. 2: Selektionsfilter 
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Tarifbausteine 
 
Sie erhalten sowohl im Ergebnis als auch im Vergleich die im Versicherungsumfang enthaltenen 
Tarifbausteine angezeigt.  
 

 
 
Abb. 3: Tarifbausteine 
 
 
Ausweis der Selbstbeteiligung 
 
Sofern der Tarif eine Selbstbeteiligung enthält, wird diese nun in Prozent der Versicherungssumme / des 
erstattungsfähigen Schadens, sowie als Wert in Euro angezeigt, je nachdem welche Variante der Tarif 
vorsieht. Beispiel: Ein Tarif sieht eine Selbstbeteiligung im Schadenfall von mindestens 25 EUR pro Person, 
maximal jedoch 20% des erstattungsfähigen Schadens vor. In diesem Falle werden beide Werte im Ergebnis 
angezeigt. Näheres hierzu finden Sie in den entsprechenden Leistungstexten. 
 

 
 
Abb. 4: Selbstbeteiligung 
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Wie bereits in den anderen neuen Modulen stehen Ihnen folgende Komfortfunktionen zur Verfügung: 

 Tarifindikator 
Der „Tarifindikator“ zeigt Ihnen an, wie viele Tarife die von Ihnen gewählten Leistungsmerkmale 
erfüllen. 
 

 Wechsel der Ergebnisansicht  
Sie können zwischen der bekannten Kompaktansicht (Ergebnisliste) und einer einfachen 
Ergebnisansicht wählen. Dabei wird die letzte Einstellung gespeichert, so dass Sie beim erneuten 
Aufruf direkt auf die von Ihnen gewünschte Optik zugreifen können. 
 

 Individuelle Ergebnisansicht 
Sie können sich die Inhalte Ihres Ergebnisses selbst zusammenstellen. Dabei wird wie bei der 
Ergebnisansicht die letzte Einstellung automatisch für Sie gespeichert und übernommen. 
 

 Ein- und Ausblenden von Versicherungsgesellschaften 
Versicherer können mit Hilfe des Multi-Tools im Ergebnis schnell und einfach ein- bzw. ausgeblendet 
werden. 
 

 Tarif fehlt? 
Über die oben rechts angebrachte Schaltfläche „Tarif fehlt?“ haben Sie die Möglichkeit zu prüfen, 
warum ein bestimmter Tarif nicht im Ergebnis enthalten ist. 
 

 Vergleich von bis zu fünf Tarifen  
Ab sofort können Sie bis zu fünf Tarife miteinander vergleichen 
 

 Versand von Angebots- und Vertragsdokumenten direkt aus dem Sach Modul 
Auch im neuen Reise Modul haben Sie die Möglichkeit Angebots- und Vertragsdokumente direkt an 
den Kunden zu senden. 


